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Bienvenidos a Hello! Winter Arts Camp, un programa de inmersión en la lengua inglesa y basado en las artes para que los niños de 3 a 12 años desarrollen su creatividad y su imaginación.  Cada día del campamento estará lleno de actividades diversas, dirigidas exclusivamente en inglés por profesores nativos licenciados y especializados en las artes, que proporcionan a los niños la oportunidad de explorar y divertirse mientras practican un idioma extranjero.  El programa girará alrededor de la danza y el movimiento, la música y las manualidades pero también incluirá actividades diarias de yoga, lectura, cocina y deportes para que los niños vuelvan a casa habiendo experimentado una amplia gama de vocabulario.  ¡Experiencia previa en las artes y/o en la lengua inglesa es fantástica pero no es necesaria para participar!

· Profesores nativos y especializados en las artes
· Entorno angloparlante … todas las actividades se dirigirán exclusivamente en inglés
· horario rotativo durante la mañana para que cada día incluya diferentes actividades baile, música, teatro, manualidades, pintura, cocina….

· Recreo y merienda sana incluido
DONDE: “Círculo de Baile”.  Plaza del Conde del Valle de Suchil 3. (Metros San Bernardo, Quevedo)
FECHAS: 

lunes 23, jueves 26 y viernes 27 diciembre

lunes 30 diciembre, jueves 2 y viernes 3 enero

HORARIO: de 9:00 a 13:00

PRECIOS:
Días sueltos – 30€

Bono 3 días – 75€

Bono 6 días – 140€
Oferta hermanos: 10% de descuento en el segundo niño.
Es necesario pagar una fianza de 50% no reembolsable para confirmar su matrícula. La inscripción se puede realizar en el Círculo de Baile o con Hello! Creative Movement in English.
info@helloenglishmadrid.com | 697978771 / 635658228 | www.helloenglishmadrid.com
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